



BORECKÝ ZPRAVODAJ



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA



Stalo se

- Velká voda 2. června 2024 způsobila zaplavení venkovních prostor u některých nemovitostí ležících při potoce a přetečení rybníku v Nebílovském Borku. Voda vynesla velké množství materiálu na silnici na návsi před nemovitostí čp. 14. Dále hrozilo zaplavení úpravně vody a ČOV. Jednotka hasičů bezprostředně reagovala na vzniklou situaci výjezdem k úpravně



2. 6. 2024 – vytékání vody z rybníku na komunikaci v prostoru návsi v Nebílovském Borku. Foto: obec

ve velké pohromě v blízkých Štěnovicích, kde si voda vybrala svoji daň, naštěstí pouze na hmotném majetku. Veškerou spoušť, kterou voda zanechala viděli druhý den v pondělí chlapi z JSDHO na vlastní oči. Ti se vydali na pomoc do Štěnovic k prvotnímu odstraňování následků. Zastupitelstvo velmi kladně hodnotí a děkuje za zvládnutou situaci v obci během velké vody včetně výpomoci Štěnovicím.

V pondělí 1. července předal starosta s místostarostou obce Štěnovice osobně panu starostovi Pamětní list obci

vody, následovala návěs, odčerpání zbylé vody z dvorů a jejich čištění. S odstraněním naplaveného materiálu z komunikace značně pomohl pan Krňoul, ale i ochotní spoluobčané, kteří se postarali o to, že materiál byl rychle odstraněn a postupně odvážen.

Během tohoto zásahu se k nám postupně dostávali informace o ži-



Štěnovický Borek a sboru dobrovolných hasičů jako poděkování za pomoc při odstraňování následků po bleskové povodni,

- zmíněná velká voda také způsobila zaplavení velké plochy v místním kamenolomu. I zde pomohla technika hasičů z obce při čerpání vody. Celkem odpracovala strojní stříkačka PS12 kolem 16 MTH,



Technika JSDHO v akci při odčerpávání vody z těžebních prostor. Foto: SDH Š. Borek

- Noc kostelů si postupně získává svoje místo v kalendáři kulturních akcí



obce, tu letošní organizačně zajistila paní Vlčková za pomoci paní Dufkové (tvoření maleb s dětmi) a paní Skleničkové (květinová výzdoba kaple). Vystoupení sester Vlčkových doplnila houslovým recitálem slečna Kateřina Vochová za klavírního doprovodu pana učitele Jaroslava Schaffera ze ZUŠ Chválenická v Plzni. Nadšení diváci hodnotili vystoupení účinkujících slovy „To bylo krásné. V Plzni bychom dali za takové vystoupení spoustu peněz“,

- v polovině června jsme přivítali tři nové občánky, dvě holčičky a jednoho chlapečka. Pan starosta společně s předsedou kulturní komise jim popřáli mnoho štěstí, zdraví a krásné dětství v rodinném kruhu,



Vítání občánků 16.6.2024. Foto: Ivana Janská

- společenský večer ke Dni matek navštívilo, při porovnání s uplynulými lety, méně žen i jejich doprovodu, ale duo Václav Žákovec, Anna Volínová se přesto postaralo o dobrou náladu a roztančilo přítomné dámy,

- úpravu květinových záhonů u pomníku Mistra Jana Husa provedly místní ženy. Jak se jim to povedlo? Posuďte sami,



Pomník Mistra Jana Husa. Foto: obec

- letecké snímky obce byly zhotoveny a podstoupeny k vybrání těch nejzdařilejších, o výběru budete informováni na webových stránkách a úředních deskách,

- tradiční zájezd do jihočeské metropole Hobby 2024 byl pořádán v polovině května, nyní už je na majitelích nových sazenic a stromků, aby svým zahradnickým uměním dosáhli co nejlepší úrody,

- slavnostní otevření hřiště s kulturním a sportovním programem připravil SK Borky s podporou obecního úřadu. Starosta obce a moderátoři Pavla s Filipem přivítali pozvané hosty: poslance Poslanecké sněmovny ČR Ing. Josefa Bernarda, pana Josefa Špetu projektanta PD-IC Přeštice s.r.o., zástupce zhotovitele firmy BIS a.s. pana Ladislava Krause s nimiž přestříhl slavnostně pásku. Dále se na slavnostním otevření podíleli mažoretky Maršálky pod vedením paní Žilákové, sestry Vlčkovy a DJ Ondra.



Slavnostní otevření zázemí. Foto: Ivana Janská



Mažoretky ze souboru Maršálky při zahájení. Foto: Ivana Janská



Přivítání Staré gardy Viktorie Plzeň. Foto: Ivana Janská



Mažoretky ze souboru Maršálky během přestávky fotbalového utkání. Foto: Ivana Janská



Sestry Vlčkovy při zahájení. Foto: Ivana Janská

Objekt zázemí a šaten sportovního areálu Štěnovický Borek

- **2021** výběr dodavatele projektu firmy PD-IC s.r.o. Přeštice, zahájeny projekční práce, územní, stavební a vodoprávní řízení
- **2022** získání potřebných stavebních povolení, výběr zhotovitele stavby firmy BIS a.s.
- **1.března 2023** zahájena stavba objektu
- **28.února 2024** stavba dokončena a předána obci
- **17.dubna 2024** stavba zkolaudována a povolena k užívání, přiděleno č.p. 97

- Celková zastavěná plocha činí 280 m²
- Rozměry budovy: délka 22,5 m, šířka 13,7 m, výška budovy 4,75m
- Objekt napojen na zemní plyn, elektřinu, samostatná žumpa a vlastní vrtaná studna hloubky 60 m, optická síť-internet, bezpečnostní kamery a elektronické zabezpečení prostor, nádrž na dešťové vody s možností závlahy travnatého hřiště.

Celkové náklady stavby včetně vybavení dosáhli	<u>14.131.963,43 Kč</u>
Dotace Národní sportovní agentury:	<u>5.298.791 Kč</u>
Dotace Plzeňského kraje:	<u>1.500.000 Kč</u>
Vlastní prostředky obce:	<u>7.333.172,43 Kč</u>

- v měsíci červnu objekt přenechán k dlouhodobému užívání na 10 let registrovanému sportovnímu spolku SH ČMS SDH Štěnovický Borek.
 - Objekt: klubovna, přípravná pokrmů, kancelář obsluhy, technická místnost, sociální zařízení pro personál, veřejné sociální zařízení včetně WC pro invalidy, 2 šatny se sociálním zařízením pro sportovce, 1x šatna pro rozhodčí se sociálním zařízením, sklad sportovního vybavení, garáž pro údržbu sportovního areálu, venkovní částečně zastřešená terasa.
- výměna okapů a svodů u kaple sv. Vojtěcha proběhla o posledním červnovém víkendu, tímto prvním krokem jsme zahájili dlouhodobou renovaci kulturní památky,
- zájemci o připojení na optickou síť mohou kontaktovat pověřeného správce sítě **Radynet s.r.o.** na emailu info@radynet.cz nebo na telefonu **800 753 753**,
- chcete odebírat novinky z úřední desky obce? Aktivujte si aplikaci „V obraze“, nyní je připravená pro stažení nová aktualizovaná aplikace,



Obecní zastupitelstvo informuje:

- Zastupitelstvo obce na dubnovém a červnovém zasedání projednalo uzavření smluv s vítězi výběrových řízení na provedení akcí „Štěnovický Borek – přístavba hasičské zbrojnice, Optická páteř do obce Štěnovický Borek“. Obě jsou dotovány v dotačních programech Plzeňského kraje částkami 485.000 Kč (přístavba hasičské zbrojnice) a 1.187.688 Kč (optická páteřní síť),
- dále obec získala od Plzeňského kraje účelové dotace na rozšíření kamerového systému v obci ve výši 72.000 Kč, pro JSDHO na nákup vybavení a opravy ve výši 30.900 Kč,
- byl schválen Návrh závěrečného účtu za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku prozkoumání hospodaření. Rok 2023 skončil saldem v rozpočtu **-2.338.081,86** Kč, plnění rozpočtu na straně příjmů: **22.767.558,46** Kč, plnění rozpočtu na straně výdajů: **25.105.640,32** Kč z toho běžné výdaje **9.874.510,18** Kč a kapitálové výdaje **15.231.130,14** Kč, výsledek hospodaření za rok 2023 je **4.205.045,72** Kč,
- 10. června vznikla veřejná sbírka vyhlášená obcí Štěnovice za účelem odstraňování následků po povodni v ulici V potocích v k.ú. Štěnovice. Na transparentní účet u Moneta Money Bank a.s. přispěla obec ze svého rozpočtu částkou 20.000Kč. Číslo účtu **267928000/0600**. Účet bude uzavřen 31. 12. 2024,
- obec obdržela prvotní informace o záměru firmy ČEZ DISTRIBUCE a.s., ta plánuje v roce 2025 přeložit elektrické vedení NN do země ve vybraných lokalitách. Jedná se o lokalitu od trafostanice umístěné v Nebílovském Borku na Hájku až po konec obce ve směru na kame-nolom. Současně také dojde k přesunutí NN ve Štěnovickém Borku v úseku náves – obecní úřad. Tímto vzniká obci nutnost zajištění potřebné projektové dokumentace k rekonstrukci veřejného osvětlení umístěného sloupech elektrického vedení,
- zastupitelstvo obce vyjádřilo souhlas k provedení nutné opravy potoku v oblasti vyústění u nemovitostí č.p. 58 a č.p. 96 v Nebílovském Borku, s odbornou firmou bylo projednáno odstranění betonové desky s trubkami a zpevnění břehu s ohledem na kanalizační řad,
- **Stočné za 2. čtvrtletí** – obec provede vyúčtování stočného podle předložených hodnot měření od KAV Starý Plzenec nebo paušál za dané období v průběhu měsíce července,
- **Zájemci o očkování psů** proti vzteklině a dalším nemocem v roce 2024 se mohou přihlásit do **23. 08. 2024** na OÚ. Očkování bude provádět MVDr. Jan Jíška do poloviny září,
- **Zájemci o revizi komínů** podzim 2024 se mohou přihlásit do **22. 9. 2024** na OÚ, termín provedení revize a čištění je stanoven na **pátek 27. září 2024.**



Plánované akce do 30. 9. 2024:

červenec

13. 7. – Zpívání pod lipami na Planinách (Myslivecká kapela Atlas - 16:00-21:00)

Organizace ročníku 2024:

Občerstvení: SDH Nebílovský Borek
Kyvadlová doprava: hasiči ze Štěnovického Borku z návsi ve Štěnovickém Borku přes náves Nebílovského Borku a zpět.

Odjezdy z návsi Š. Borek: 15:15 hodin, 15:30 hodin a 15:45 hodin

Odjezdy z Planin: 20:00 hodin, 20:30 hodin a 21:00 hodin



srpen

17. 8. – ZČHL 2024 -hřiště Štěnovický Borek (12:00)



31. 8. – Rozloučení s prázdninami, hřiště Štěnovický Borek (14:00)

14:00 Zahájení zábavného odpoledne
14:10 – 16:10 Václav Žákovec a Anna Volínová
16:30 – 19:30 La-Skala – country a folk
20:00 – 24:00 W.A.M.P. Rock



Pro děti jsou připraveny atrakce: skákací hrad, skluzavka, fotokoutek, sumo pro děti a dospělé, malování na obličej, tvarování balóneků a jiné.....

Změna programu vyhrazena!



září

14. 9. – Pohádkový les (14:00 – 17:00)

Vydává **Obecní úřad Štěnovický Borek**.
Redakční rada: **Zdeněk Albl DiS., Pavel Pech, Ing. Alena Valešová**.
Evidováno pod číslem: **MK ČR E 11015**.
Příspěvky nejsou redakčně upravovány.

Neprodejné



Zpráva SDH Nebílovský Borek

V období duben až červen se členové výboru pravidelně scházeli s cílem připravit jedno družstvo mužů na okrskové závody v Robčicích a připravit důstojné oslavy 115. výročí založení sboru. Nyní odstupem času hodnotíme oba úkoly za splněné na výbornou. Družstvo mužů obsadilo 2. místo za manšaftem ze Štěnovického Borku. Oslavy 115. výročí založení sboru proběhly 8. června na přilehlém prostranství klubovny a v parku Setkávání generací. Při zahájení Slavnostní valné hromady členů byla uctěna památka zesnulých členů sboru s tradičním položením kytic u pomníku Karla Vlka a na místním hřbitově. Poté následovala volba dvou navržených členů do výboru SDH. Nově zvolenými členy výboru se stali Pavla Fremrová (první žena ve výboru SDH) a Libor Šindelář.

V hodnotící zprávě starosty sboru zazněla důležitá data z historie sboru včetně jeho současnosti např. rychlé materiální pomoci obyvatelům Štěnovic postižených bleskovou povodní. Nechyběl také pohled na blízkou budoucnost. Dále v průběhu valné hromady místostarosta sboru zmínil významné výročí všech hasičů v České republice. Tím je uplynutí 160 let od založení prvního českého hasičského sboru ve Velvarech. V diskusi vystoupili delegáti z okolních sborů s přáním „Mnoho Zdarů“ do dalších let.

Milou povinností starosty okrsku pana Knížka bylo předání ocenění členům sboru a čestného uznání SH ČMS starostovi, hospodáři a preventistovi sboru. K nahlédnutí byla po celou dobu konání valné hromady kronika sboru.

Nyní plánujeme organizaci a zajištění tradičních letních akcí. Při této příležitosti si dovoluujeme požádat všechny členy o spoluúčast. Děkujeme předem za odvedenou práci.



Uctění památky padlých při oslavách 115. výročí založení sboru. Foto: SDH



Položení květin na místním hřbitově při oslavách 115. výročí založení sboru. Foto: SDH

Výbor SDH Nebílovský Borek



Zpráva SDH Štěnovický Borek

Vážení spoluobčané,
druhé čtvrtletí roku 2024 bylo pro náš sbor velmi pestré na činnost. Nejprve se zaměříme na sportovní část, kdy zejména mladí hasiči absolvovali velmi pestrou sportovní část. Soutěžili jsme celkem se čtyřmi družstvy, a to jedním družstvem starších žáků, dvěma družstvy mladších žáků a jedním družstvem přípravky. Soutěže probíhali zejména v rámci Radyňské ligy 2023/2024, a dále účasti na Jarním kole hry Plamen okresu Plzeň-jih. Současně jsme se účastnili s nejmenšími dětmi na různých ukázkách např. na oslavách ve Štěnovicích dne 22.6. Naši trenéři Lucka Albová, Ivanka Šindelářová a Zdeněk Albl úspěšně absolvovali zkoušky a získali licenci sportovního trenéra hasičů, které se uskutečnili dne 21.dubna v Domažlicích. Výsledky ze soutěží:

Den a místo konání	Starší žáci	Mladší žáci A	Mladší žáci B
27.4. Chouzovy	12. místo	2.místo	14.místo
4.5. Nebílovy	13. místo	6.místo	16.místo.
12.5. Žákavá	10. místo	7.místo	X
18.5. Dolní Lukavice	7. místo	2.místo	X
19.5. Chlum	12. místo	5.místo	19.místo
1.6. Letkov	13. místo	12.místo	X
2.6. Štěnovický Borek	Zrušeno-děšť	Zrušeno- děšť	Zrušeno děšť
23.6. Dnešice	10. místo	11.místo	X
Celkové pořadí v lize	9. místo	6.místo	nehodnoceno

Na postupové soutěži Jarní kolo hry Plamen, které se konalo ve dnech 25. a 26. května v Nepomuku se naši dětem dařilo a dosáhlo výborných výsledků. Soutěžilo se v disciplínách požární útok, útok CTIF, štafeta dvojic, štafeta čx60 a štafeta CTIF. V sobotu starší žáci obsadili celkové 4. místo se součtem 21.bodů z jednotlivých disciplín. S ohledem, že složení starších žáků tvoří i členové mladší, rozhodně se v konkurenci se staršími soupeři neztratili.

Byla to jejich první sezóna ve starších žácích. V neděli mladší žáci bojovali až do konce o první místo, ale bohužel díky technickým problémům z časomírou při poslední disciplíně požárních útoků a zrušením druhých pokusů, ve kterých naše družstvo dosáhlo vůbec nejrychlejšího času do té doby provedeného, kterým předskočili i největšího rivala z SDH Želčany se nakonec po započítání prvních pokusů umístili na celkovém druhém místě se



součtem 12 bodů. I tak je to obrovský úspěch a všem dětem za sezónu děkujeme. Nyní se již chystáme a připravujeme letní tábor pro mladé hasiče, který se uskuteční ve dnech 22.-26.července 2024 v kempu Nový



Rybník u Nepomuka, kterého se v letošním roce zúčastní rekordních 33 členů SDH / 22 mladých hasičů, 6 dorostenců a 5 vedoucích. Novinkou bude letní soustředění ve sportovním areálu ve Štěnovickém Borku, které se uskuteční ve dnech 12.-16.srpna 2024. Díky novému objektu zázemí a šaten máme za tímto účelem perfektní podmínky pro sportovní přípravu, stravu a odpočinek.

Dne 2.června 2024 jsme pořádali ve sportovním areálu Štěnovický Borek soutěž mladých hasičů Borecký kapr 2024. Soutěže se zúčastnilo celkem 17.družstev mladších žáků a 16.družstev starších žáků. Soutěž probíhala ve dvou disciplínách požární útok a štafeta dvojic. Bohužel v průběhu soutěže se přihnala silná bouřka a déšť, kdy nejprve byla soutěž přerušena a s ohledem na neustálý příval vody a nezpůsobilý terén pro zdárné dokončení soutěže se tato nakonec musela zrušit. Moc nás tato situace mrzí, zejména kvůli všem soutěžícím a fanouškům.

Muži a ženy se rovněž zapojili do sportovní činnosti. Muži se zúčastnili okrskového kola v klasické soutěži, které se konalo v Robčicích dne 11.května.



Soutěže se zúčastnilo celkem 7.družstev mužů a 1.družstvo žen. Na soutěž byli vysláni zejména mladí začínající členové z řad dorostenců, doplněných o zkušené borce. Složení tohoto týmu se nakonec ukázalo jako dobrý tah, neboť po loňském vítězství jsme toto obhájili, před kamarády ze sousedního SDH Nebílovský Borek. Klukům gratulujeme a držíme jim palce na okresním kole, které se koná 7.září v Nepomuku. Ženy se zúčastňují zejména soutěží v rámci Západočeské hasičské ligy. Doposud se zúčastnili soutěží v Nevřeni, kde obsadili 4.místo, dále v Horním Hradišti 7.místo, kde se rovněž zúčastnili i muži a skončili na 17.místě. Dále se ženy zúčastnili a umístili se ještě ve Štítarech 6.místo, Horní Kamenice 7.místo a opět ve Štítarech 8.místo.

V průběhu měsíce června jsme převzali od obce do užívání objekt zázemí a šaten sportovního areálu o který se nyní staráme a udržujeme. Objekt je

samozřejmě k dispozici všem spolkům v obci, které budou v areálu pořádat různé akce a soutěže. V rámci provozu, zde o víkendech mohou návštěvníci využít i občerstvení. Věříme, že si areál postupem času získá popularitu a bude sloužit ku prospěchu všem. První zatěžkávací zkouškou bylo slavnostní otevření, které se uskutečnilo v sobotu 29.června a kde jsme jako sbor zajišťovali občerstvení. Akce se vydařila, zejména fotbalový zápas mezi místním SK Borky a FC Viktoria Plzeň stará garda byl nezapomenutelným zážitkem, neboť kluci z Borků podali výborný výkon. Večerní zábava při hudbě pak byla příjemným zakončením celého dne.



Výjezdová jednotka dobrovolných hasičů měla v tomto období dost práce. Ke konci června má již 11 výjezdů k nahlášeným událostem, což je nejvíce za posledních řadu let. V měsíci dubnu jednotka vyjízďela k likvidaci obtížného hmyzu, 2.5. se zúčastnila námětového cvičení ve Štěnovicích kde prováděla společný výcvik s okolními sbory a HZS Plzeňského kraje, následovali události ze dne 2.června kdy se přes obec přehnala silná bouřka a vydatný déšť, což mělo za následek zvednutí všech hladin vodních toků a zaplavení některých částí obce. Jednotka odčerpávala hlavně vozu ze zatopené návsi v Nebílovském Borku a přilehlých dvorů a garáží u nemovitostí. Následovali výjezdy na odčerpávání vod ze sklepů a čištění studní jak v Nebílovském Borku, tak i ve Štěnovickém Borku. Současně jsme na požádání firmy Plzeňská Žula prováděli odčerpávání vody ze zatopeného kamenolomu. V pon-

dělí 3.června pak byla jednotka vyslána na pomoc povodni zasažené obci Štěnovice v oblasti V Potocích. Zde jsme společně s hasiči Štěnovic, Robčic, Útušic a HZS Plzeň-Slovany a Přeštice odstraňovali následky této povodně, zejména odstraňováním naplavenin, odčerpáváním vody ze sklepů, vyklizení budov, čištění studní a další potřebnou činnost, která byla potřeba udělat ke zpřístupnění a možnosti opětovného užívání jednotlivých nemovitostí místními obyvateli. Za tuto činnost byla jednotka následně oceněna obcí Štěnovice. V průběhu měsíce června obec zakoupila pro jednotku nové vybavení, zejména D-systém na hašení lesních požárů a hliníkovými zásahovými nastavovacími žebříky pro záchranu osob a práce ve výškách. V současné době sbor provedl vyklizení prostor hasičské zbrojnice z důvodu plánované přístavby, která by měla být do konce měsíce října dokončena. Všem přejeme krásné prožití letních prázdnin, odpočinku.



Závěrem nám dovolte Vás pozvat na **12.kolo Západočeské hasičské ligy mužů a žen** v požárních útocích, které náš sbor bude pořádat **v sobotu 17.srpna 2024 od 12.00 hodin** ve sportovním areálu. Přijďte podpořit naše závodníky, pobavit se a strávit příjemné odpoledne při dobrém občerstvení.

Výbor SDH Š.Borek

Rybáři

Dovolte, abych vás v krátkosti seznámil s činností rybářů. První rybářskou akcí byla 13.4.2024 brigáda za účelem údržby okolí, porostu a dřevin na našich rybnících, před blížícím se zahájením rybářské sezóny. I přes slabou účast se za dvě hodiny udělalo mnoho potřebné práce.

O týden později 20.4. 2024 nás čekalo již zmiňované zahájení 33.sezóny. Termín se oproti loňskému roku posunul o 14 dní, ale i přesto bylo počasí aprílové, a tak k rybníku přilákalo pouze 15 rybářů. Občerstvení, které bylo tradičně zajištěno, nabídlo každému něco na zahřátí. I přes malou účast se nachytalo hodně pěkných ryb. Celkovým vítězem se stal Ondřej Fremr s uloveným kaprem 58 cm, ve stejné délce ulovil kapra i Václav Strnad, ale po vzájemné dohodě přenechal pohár pro vítěze právě Ondrovi. Poslední na pomyslné bedně byl 3. Lukáš Jánský s ulovenou rybou 52 cm. V dětské kategorii zvítězil stejně jako v loňském roce Tomáš Lintimer, který ulovil kapra v délce 54 cm. Všichni obdrželi věcné ceny.

Večer se v místním pohostinství konala zábava s bohatou tombolou. K tanci a poslechu nám zahrálo DUO Průcha.

Třetí větší akcí byla pouť na Planinách, kde členové našeho spolku zajistili tradiční stánek s občerstvením, jmenovitě Radek Albl, Zdeněk Vonásek, Pida Fremr, Petr Hajšman, Václav Strnad, Honza Kryč a Michal Polívka tímto bych chtěl všem poděkovat za účast. I přes obavy ze špatných předpovědí bylo počasí slunečné, a tak přilákalo spousty návštěvníků, pro které jsme upekli 55 kg klobás a načepovali téměř 800 piv.

V sobotu 15.června se uskutečnil 15.ročník v lovu ryb: "O pohár starosty obce" pro ženy a dívky. Situace se opakoval jako v loňském roce..narodil od zahájení nás čekalo letní a slunečné počasí, které přilákalo 19 závodnic. Loňské vítězství se nepodařilo obhájit Domče Fremrové, ale pohár pro vítězku v rodině zůstal, jelikož všem letos vypálila rybník její maminka Pavla Fremrová. Druhé místo obsadila Ivana Kryčová a bronzovou medaili si vychytala Jana Alblová. O asistenci a pomoc ženám a dívkám se starali muži z řad našich členů. Všem patří velké díky účast, a hlavně za pomoc.

Za Rybářský spolek (zal. 1992)
Michal Polívka



Soutěžící ženy po vyhodnocení rybářské soutěže. Foto: Rybáři

SK Borky

Dne 29.6.2024 se konalo plánované slavnostní otevření nově postaveného zázemí na hřišti ve Štěnovickém Borku. Při této příležitosti bylo domluveno přátelské utkání mezi místním klubem SK Borky a fotbalovým klubem FC Viktoria Plzeň Stará Garda. Již od rána se dělalo pořádné horko a nic nenasvědčovalo tomu, že by se něco mělo změnit i v čas výkopu, který byl stanoven na 16:00. Při nastoupení místních „Borců“ a SG Viktoria Plzeň, zazněla státní hymna v podání holek Vlčkojc.

Hlavním rozhodčím byl Václav Duda a na čarách mu asistovali Miroslav Kohout a Kristián Klička. Od úvodního hvizdu rozhodčího bylo vidět, že SG má již něco odkopáno a projevíli se zkušenosti z dob kdy ještě hráli profesionálně a ze začátku míč místním moc nepůjčili. Postupem času se místní otrkali a spadla z nich nervozita a bylo vidět několik zajímavých šancí na obou stranách. Bohužel k smůle domácích skončil první poločas těsným výsledkem 1:0.

O poločasové přestávce proběhlo promluvení do duše z úst kapitána a trenéra Petra Knakala, abychom se nebáli a hráli fotbal. Po zahájení druhého poločasu se hrál víceméně vyrovnaný zápas. Postupem času a přetrvávajícího horka, se na některých z nás začala projevovat únava a tím opět převzali otěže zápasu Viktoriáni. V domácí brance se několika skvělými zákroky předvedl skvěle chytající Martin Albl, ke smůle domácích jsme dostali dva smolné góly. Jeden z velké dálky a další gól se po několika odrazech dostal k volnému hráči Viktorie, který přehodil na zemi ležícího gólmana a stanovil tak skóre na 3:0.

Nicméně jsme se nevzdali a ukázali že fotbal taky hrát umíme. O několik minut později se dostal k míči Matěj Albl a dokázal svojí rychlostí předběhnout své protihráče a zkusil zakončovat a centrovat. Nakonec z naší zlepšené hry se nám podařilo snížit gólem Luboše Knakala na 1:3. O chvílku později se nádhernou střelou umístěnou do šibenice předvedl i Matěj Sládek a tím korigoval skóre na konečných 2:3. Do konce zápasu už moc času nezbyvalo, a tak se zápas již dohrál v poklidu. Po závěrečném hvizdu rozhodčího proběhla klasická zdravice s hráči obou týmů a poděkování rozhodčím za odřízené utkání. Následně následovala ještě společná fotka se všemi účinkujícími.

Po skončení utkání jsme si šli pro zaslouženou odměnu ve formě pěnivého moku.

Poděkování patří obci Štěnovický Borek, která nám umožnila toto utkání sehrát a zajistila doprovodný program, SDH Štěnovický Borek, kteří se postarali o výborné občerstvení, dále sponzorům a v neposlední řadě i fanouškům i hostům kteří se dorazili v tomto horku podívat a zafandit.



Společné foto Viktorie a SK Borky. Foto: obec

Sestava SK Borky – Martin Albl – Jan Kryč – Petr Knakal – Martin Peřina – Michal Štěpánovský – Pavel Grebeň – Matěj Albl – Petr Sládek – Matěj Sládek – Stanislav Bugoš – Luboš Knakal – Tomáš Albl – Antonín Skála – Tadeáš Pech - Christos Bougiouklis – Štefan Kanda

Sestava FC Viktoria Plzeň – David Strejc – Tomáš Hájovský – Martin Kulhánek – Roman Baxa – František Šambergr – David Novák – Jaroslav Šimr – Petr Vlček – Petr Smíšek – Pavel Vacek – Jan Milota – Petr Dobrý – Jaroslav Linhart
Trenér - Miloš Paul a Manažer - Ivan Bican

Góly SK Borky – Luboš Knakal a Matěj Sládek

Góly FC Viktoria Plzeň – Martin Kulhánek, Pavel Vacek a Petr Smíšek

Za SK Borky Michal Štěpánovský

Borečtí sousedé z.s.

PROBĚHLO:

6. 4. Uklidíme Česko

K celorepublikové akci Uklidíme Česko se v Borku letos připojilo asi 35 sběračů všech věkových kategorií a zbavili naši vesnici a okolní přírodu asi 120 kg odpadků. Mezi úlovky byly např. pneumatiky, kufr s náradím, přilby, víko od popelnice, střevíček pro Popelku a nespočet obalů od potravin a nápojů. Na závěr čekala na všechny sběrače na dvorku u Skleničků nezapomenutelná frankfurtská polévka od Honzy Skuhry a osvěžující nápoje od Martinky Loušové, děkujeme.



28. 4. Vítání ptačího zpěvu

Někdy se vyplatí si přivstat i v neděli ráno. Třeba když se chcete dozvědět něco o životě místního ptactva a poslechnout si ptačí zpěv spolu s odborným výkladem člena ornitologické společnosti Pavla Steinbacha. Na vycházce od víceúčelového hřiště v Borku až do Prusin jsme se učili poznávat ptačí hlasy a za pomoci dalekohledů si prohlíželi rozličné zástupce ptačí říše.

30. 4. Čarodějnice nad Borky

Poslední magický dubnový večer jsme zasvětili čarodějnickému dobrodružství v lese nad Borky. Děti se s nadšením vrhly na kouzelnou stezku, na které je čekaly různé úkoly a překvapení. Pro odvážné čarodějnice a čaroděje bez ohledu na věk byly připraveny závody na koštěti, jejichž součástí bylo prolézání obřími pavučinami. V improvizované kuchyni pod širým nebem jsme opékali placky a grilovali šťavnaté “žabí” masíčko a “plesnivé” sýry.



25. 5. Evropský den sousedů

Evropský den sousedů, na který jsme připravili pestrý program plný zábavy, tvořivosti a skvělého jídla, přilákal na víceúčelové hřiště i přes odpolední vydatný déšť desítky místních obyvatel. Jedním z hlavních lákadél se stala již tradičně soutěž o nejlepší sousedské občerstvení, do které se každý mohl zapojit se svým kulinářským majstrštykem. Po domácích dobrotách jsme se olizovali až za ušima a nejúspěšnější kuchtíci byli odměněni, tentokrát vyhrál dřevorubecký salát. Na své si přišli také milovníci kávy, kteří mohli při degustaci zjistit, jak se mění chuť kávy v závislosti na způsobu přípravy. Velký úspěch měl také swap, kde si sousedé vyměňovali oblečení,



hračky, sazenice, knihy, sportovní potřeby apod. Nevyužité věci byly následně darovány na charitu. Všichni jsme se nasmáli u sousedské štafety, ve které se čtyřčlenná družstva utkala v netradičním závodu, při kterém bylo třeba doručit do cíle plný půllitr piva a následně ho vypít. Soutěžící museli s pivem absolvovat slalom s kolečkem nebo přelézt štafle. Pro děti bylo připraveno barevné plstění, vyzkoušely si tuto techniku a odnesly si vlastnoručně vyrobený suvenýr. A svým představením plným humoru a kouzel pobavila děti i dospělé klaunka Pepina. Ceny do soutěží věnovalo DEPO2015, společnost Luk-

rena Nebílovy a Plzeňský Prazdroj, děkujeme.

8. 6. Víkend otevřených zahrad

Slunečnou sobotu strávila skupina zájemců o zahradní tvorbu v příjemném a inspirujícím prostředí dvou zahrad v Janovicích nad Úhlavou. Zahrada s duší propojila pod širým nebem romantická květinová zátiší s prodejní výstavou obrazů z Ateliéru s duší. Prvorepubliková zahrada nabídla malebná zákoutí s trvalkami, růžemi i letničkami, relaxační posezení u řeky nebo dobový altán.



CHYSTÁ SE:

14. 9. Pohádkový les

V sobotu 14. 9. se promění víceúčelové hřiště ve Štěnovickém Borku a jeho blízké okolí v Pohádkový les. Registrovat se můžete od 14 do 15 hodin na startu na hřišti, poté se vydáte na

trasu plnou pohádkových postav. Kromě samotné pohádkové cesty čekají na děti také lego-hrátky a oblíbený kolotoč. Občerstvení zajištěno.

12. 10. Halloween - bližší informace v dalším Boreckém zpravodaji

8. 12. Vánoční trhy na návsi v Nebílovském Borku

O druhé adventní neděli uspořádáme první ročník boreckých vánočních trhů. Trhy proběhnou v odpoledních hodinách. Na další podrobnosti se můžete těšit v dalším zpravodaji. Už nyní si však dovolujeme touto cestou vyzvat všechny kreativní a podnikavé duše, které mají zájem prodávat své produkty na vánočních trzích, aby se neváhaly nahlásit Mílovi Skleničkovi na tel. čísle: 601 310 984.



SLEDUJTE NÁS, ZÚČASTNĚTE SE NAŠICH AKCÍ, PŘIDEJTE SE K NÁM.

www.borectisousede.cz
[www.fb.com/borectisousede](https://www.facebook.com/borectisousede)



Pohodové letní dny a příjemnou dovolenou.

***Vám přeje
Zastupitelstvo obce Štěnovický Borek***